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Shrnutí

• Šetření se zúčastnila především střední generace lidí ve věku 30 – 50 let, kteří žijí v 
domácnostech se svými dětmi. Mezi odpovídajícími chybí zejména názor lidí starších 60 
let žijících v samostatných domácnostech a mladších 15 let (nicméně zde se dá 
předpokládat, že je reprezentovali jejich rodiče).

• Nejvíce preferovanou doplňkovou funkcí nové budovy je „klidná studovna a čítárna“. 
Druhou nejžádanější doplňkovou funkcí je potom „přednáškový sál pro besedy a 
přednášky s kapacitou do 50 lidí“

• Nejvíce preferovanou a zároveň nejméně odmítanou lokalitou je „Obora“, protože se 
jedná o dostupné, klidné a pěkné místo. Preference se významněji nezměnila ani po 
zvážení kritérií pro výběr vhodné lokality.

• Nejčastěji odmítanou lokalitou je „předzámčí“. Nejčastější argument je narušení 
charakteru památkově chráněného místa. U Pavilonu nejčastěji vidí problém ve velké 
zahuštěnosti funkcí, pohybu, aktivitou. V případě „Obory“ je hlavním argumentem proti 
horší dostupnost pro většinu obyvatel 



Metodika dotazníkového šetření

Šetření je součástí aktivit směřujících k lepšímu zapojení veřejnosti do přípravy zadání 
architektonické studie na novou budovu knihovny. Více o celém procesu na adrese 
www.novaknihovna.cz
Šetření mělo za cíl interaktivní a strukturovanou formou otevřít a upozornit na počínající 
veřejnou diskuzi nad projektem nové městské knihovny, zejména na témata jejího umístění 
a doplňujících funkcí budovy.
• Průzkum probíhal od 1. do 21. 12. 2023. 
• Struktura pro dotazování byla vytvořena na základě předchozího kvalitativního 

předvýzkumu (strukturovaný rozhovor v pracovní skupině a individuální rozhovory se 
zástupci uživatelů knihovny).

• Data byla sbírána prostřednictvím on-line aplikace (382 respondentů) a sběru papírových 
anketních lístků (13 respondentů).

• Sběr dat měl podobu ankety, tedy tzv. samovýběru a nelze jej proto považovat za 
reprezentativní. Srovnání vybraných sociodemografických ukazatelů je uvedeno dále. 

http://www.novaknihovna.cz/


Analýzy - Grafická část 
Pozn. některé následující grafy vyžadují určitou sociologickou znalost případně 
vysvětlující komentář, který je dostupný na městském YouTube profilu v záznamu z 
veřejné diskuze pořádané dne 25. 1 . 2024
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Děkuji za pozornost!
Vojtěch Černý
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